



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/12-101 (52947)

"04" березня 2016 р.

СТЕЦІОКУ Г.А.

Шановний Григорію Анатолійовичу!

Комітет з питань культури і духовності за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув Вашу електронну петицію щодо створення національної мережі кінотеатрів.

Інформуємо, що народними депутатами – членами Комітету був доопрацьований проект Закону про державну підтримку кінематографії (реєстр. №3081-д), прийнятий Верховною Радою України 28.01.2016 року в першому читанні за основу.

Цим законопроектом передбачається запровадити в Україні механізми, зокрема:

- прямої державної підтримки;
- повернення частини кваліфікованих витрат, здійснених під час виробництва фільмів, які пройшли культурний тест;
- розвитку кіно- та дистриб'юторської мережі, що дозволить вивести комерційні фільми на беззбитковий рівень та створить належні умови для функціонування мережі кіно, відеопрокату.

Також доводимо до Вашого відома, що у Верховній Раді України зареєстровано внесений мною проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо створення сприятливих умов для підтримки національної кіноіндустрії) (реєстр. №3790).

Законопроектом вносяться зміни до статті 197 Податкового кодексу України, якими пропонується на постійній основі передбачити пільгу з податку на додану вартість для ряду операцій у сфері виробництва, розповсюдження та демонстрації національних фільмів, а також іноземних фільмів, дубльованих, озвучених або субтитрованих українською мовою.

У порядку здійснення контрольної функції Комітет, в свою чергу, планує звернутися до голів обласних рад щодо спрямування коштів місцевого бюджету

на підтримку обласних комунальних кінопрокатних підприємств. Йдеться про базові обласні структури із забезпечення кінообслуговування населення в тих містах, селах, селищах, де відсутній кінопоказ.

З огляду на викладене вище, Комітет з питань культури і духовності запевняє, що в законодавчому полі всебічно сприятиме створенню належних умов для розвитку кінематографії України, зокрема й залученню бюджетних коштів різних рівнів у розбудову кінотеатральної мережі.

З повагою

Голова Комітету



М.КНЯЖИЦЬКИЙ